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Hvad var det dog 
der skete?
Sådan begynder Kaj Munks smukke for-
årsdigt: Den blå anemone. Digtet eller 
sangen er kendt af de fl este og vellidt af 
de fl este. Den er da også taget med i fl ere 
sangbøger, og senest i den nye udgave af 
Højskolesangbogen, som udkom i 2006.
Men hvorfor nu egentlig det? Den er jo 
skrevet for over 60 år siden. Der er vel 
nok fl ere forklaringer, men en af dem 
er, tror jeg, at den beskæftiger sig med 
det, man med et velkendt udtryk har 
kaldt de nære ting. Digtet eller sangen 
er ikke fyldt med indviklede teologiske 
udtryk og tanker. Den er i stedet en poe-
tisk betagelse af den lille ubetydelige 
blå anemone, som bliver fl yttet fra lune 
himmelstrøg og Lollands fede jord, til 
Vestjyllands havgus og grus. 
Hvad var det nu, der skete? Den blå ane-
mone overlevede! Den gennembrød den 
sorte jord, den første dag i marts. 
Sangen er sådan ved første øjekast, det 
man kan kalde naturlyrik, men der er 
også noget selvbiografi sk over den. Kaj 
Munk blev også fl yttet fra lune him-
melstrøg til en egn, hvor marehalmen 
er udbredt. Han havde ind imellem, 
som vi vel også har det, svært ved at se 
en mening med tilværelsen. Ind imel-
lem kan spørgsmålene: Hvorfor lever jeg 
egentlig, og hvad er meningen med det 
hele, – overdøve alt andet. Det meste af 
det, vi foretager os, kan synes håbløst. 
Årsagerne til, at vi kan have det sådan, 
kan være mange. Det kan være savnet 
af et menneske, som vi holdt af, og som 
nu ikke er mere. Det kan være alvorlig 
sygdom blandt ens nærmeste. Eller det 
kan være vores arbejde, som vi oplever 
os overvundet af, at vi har taget os noget 
på, som vi hverken har evne eller lyst til. 

Enhver kan ud fra sine egne erfaringer 
forlænge listen. Men er der slet ikke no-
get håb for os, når vi har det sådan? 
Jo, det er der, for da er det, at Kaj Munk 
lægger mærke til den blå anemone: Den 
er mig som en vårens dåb, den la’r mig ny-
født arve en evighed af håb. Uden at kende 
til verdens pessimisme og sortsyn har 
den givet sig til at gro i Vedersøs karrige 
sand. Det er ofte sådan, at det er de nære 
ting, som giver os håbet tilbage. Et varmt 
håndtryk, en opmuntrende bemærk-
ning, eller et glimt i øjet kan forandre en 
grå trist dag til en solskinsdag. Det kan 
også være oplevelsen af den første for-
årsbebuder som den lille anemone, der 
gennembryder den sorte jord. Forårets 
skønhed er et under. Et tegn som kom-
mer fra Guds hjerte til små mennesker. 
Inden længe skal vi fejre påske i vore 
kirker. Det er det største under af alle, 
at vi får lov til at leve vores liv i tillid til, 
at Gud i Jesus Kristus døde på korset af 
kærlighed til mennesker, og at Han be-
seglede denne kærlighedshandling ved 
som forårssolen morgenrød at stå op af 
jordens skød.

Leo Toftgaard     

Kirken som nabo og ven
(Redaktionsudvalget har bedt Asta Jacobsen, 
Hjallerup, som er født i Lemb i Agersted, om 
at skrive ud fra ovenstående overskrift)
Det er en gave at have kirken til nabo; 
vi hørte kirkeklokkerne morgen og aften 
og naturligvis om søndagen til gudstje-
neste.
Bryllup og begravelse blev vi også mindet 
om; i en lille landsby er det jo sådan, at 
alle kender alle, derfor var vi deltagende 
i både sorg og glæde.
Vi fi k nogle gange lov til at gå med grave-
ren »Ringe-Anna« op at ringe solen ned. 

Vi listede os op af den snoede trappe og 
klamrede os godt til skibsrebet. Når vi 
kom op, lukkede Anna alle vinduerne 
op, og så skulle vi se ud til alle sider, mod 
vest Agersted Bakker, mod syd Agersted 
By, mod øst Agersted Fælled og mod 
nord Gammel Agersted.
Når vi kom hjem efter sådan en tur, hav-
de vi haft en stor, stor oplevelse. Jeg kan 
næsten mærke suset endnu. 
Kirken lå der bare, og vi elskede den.
At være kirke er at være i et fællesskab. 
Kirken er kernen i det kristne samfund. 
I kirken blev vi som børn døbt til at høre 
Kristus til. I kirken føler vi os velkomne; 
vi synger sammen, og vi lytter sammen, 
og jeg suger det til mig, såvel liturgi, for-
kyndelse, sang og musik. Der er en sam-
hørighed, og denne samhørighed har 
været med til at forme mit liv. Hvis ikke 
jeg kommer i kirke, synes jeg, at sønda-
gen er helt forkert.
Mine tanker går til Agersted Kirke i stor 
respekt og taknemmelighed for den 
kærlighed og glæde, jeg har mødt der.

Asta Jacobsen

Menighedsrådsmøder i 
marts, april og maj 2009
Voer sogn: Regnskabsmøde: 10. marts kl. 
19.00. Kirkesyn: 31. marts kl. 16.00. Bud-
getmøde: 19. maj kl. 19.00. Møderne afhol-
des i graverhuset.
Agersted sogn: Regnskabsmøde: 12. marts 
kl. 19.00. Alm. møde: 16. april kl. 16.30.
Møderne afholdes på graverens kontor. Me-
nighedsrådsmøder er offentlige, dog kan me-
nighedsrådene i tilfælde af personsager o.l. 
vælge, at møderne er lukkede.
Dagsorden kan ses på kirkens opslagstavle 
ugen forud for mødet.



Budgetter for menighedsrådene
Budget for Voer kirkekasse med tilhørende 
præstegårdskasse for 2009
Udgifter: 1.570.000 kr.
Låneydelser: 425.000 kr.
Indtægter: 164.000 kr.
Ligning: 1.857.000 kr.
Kassebeholdning: 135.187 kr.

Budget for Agersted kirkekasse 2009
Udgifter kr. 1.228.480,00
Låneydelser kr. 107.000
Indtægter kr. 201.596
Ligning kr. 1.133.884
Kassebeholdning kr. 7.226

Kirkebil til sogneaftener i præste-
gården eller andet steds
De to menighedsråd har besluttet, at der 
skal være mulighed for at bestille kirkebi-
len ved sogneaftener. I Voer Sogn er det fra 
d. 1. april 2009 Dybvad Taxi på tlf. 98 86 42 
14, man skal henvende sig til. I Agersted 
sogn er det Aså taxi på tlf. 98 85 10 66. Be-
stilling skal ske dagen før senest kl. 16.00.

Kirkebilen i Voer sogn
Menighedsrådet i Voer sogn har modtaget 
et tilbud på kirkebilen til Voer Kirke ved 
søndagens gudstjeneste, som indeholder 
en væsentlig besparelse, så derfor er ne-
denstående gældende. 
Fra og med pensionistgudstjenesten ons-
dag d. 25. marts er det Dybvad Taxi, der 
kører kirkebilsruten i Voer sogn. 
Ruten, tidspunkter og den service, som 
bliver ydet, er der ikke ændret på. Der er 
blot tale om et andet fi rma. Menigheds-
rådet takker for det gode samarbejde, der 
har været med Østergårds biler igennem 
30 år.

Følgende konfi rmeres i Voer Kirke 
søndag d. 26. april kl. 10.00
Mike Christoffer Andersen, Trangetvej 1
Sara Carina Andersen, Trangetvej 1
Louise Bang, Nørgårdsvej 3
Dennis Drejer Birch, Ålborgvej 581
Camilla Kirstine Hjelm Hansen, Pulsen 7
Anne Mette Sejlund Jensen, Gårdsholtvej 5
Emilie Østergaard Jensen, Ålborgvej 636
Harry Simon Austmann Jensen, 
Ålborgvej 594
Mette Jensen, Oiensvej 5
Pia Bianca Jensen, Ålborgvej 550
Jennifer Cecilie Knudsen, Rolighedsvej 2
Keld Larsen, V. Idskovvej 6
Ditte Broberg Valentin Madsen, 
Kristianshåbs Vej 2
Elo Kæhlershøj Møller, Idskovvej 55
Nanna Skovman Nielsen, 
Ingeborg Skeels Vej 15
Michael Kjær Pedersen, Ålborgvej 573

Følgende konfi rmeres i Agersted 
Kirke søndag d. 3. maj kl. 10.00
Mads Anthonsen, Ravnholtvej 8
Mathias Vanggaard Bentsen, 
Dronninglundvej 23

Michael Christensen, Kvisselholtvej 79
Trine Vittrup Christensen, Sønder Alle 10
Tobias Eriksen, Gl Kongevej 30
Henriette Franciska Ehlert Jensen, 
Dorfvej 50
Sara Sofi e Jensen, Præstbrovej 16B
Nicolaj Godtfred Klarskov Knudsen, 
Geråvej 113
Simon Rosendal Nielsen, Fæbrovej 15
Thomas Morville Kjær Nielsen, 
Præstbrovej 69
Rikke Mie Petersen, Ørsøvej 88
Katrine Simonsen, Præstbrovej 77

Alle konfi rmander med familie ønskes hjerte-
lig tillykke med dagen.

Konfi rmationen i år 2010, 2011 
(bemærk) og 2012
I 2010 er der konfi rmation i Agersted Kirke 
søndag d. 25. april og i Voer Kirke søndag 
d. 2. maj.  
I 2011 falder påskedag d. 24. april. Det er 
den sidste søndag i april, og så skulle der 
jo egentlig være konfi rmation i Voer Kirke, 
men det må man ikke afholde påskedag.  
I 2011 bliver det derfor d. 1. maj i Voer 

MUSIKGUDSTJENESTE I AGERSTED OG
 VOER KIRKER SKÆRTORSDAG 
DEN 9. APRIL 2009.

Skærtorsdag d. 9. april er der musikgudstjeneste i 
Agersted Kirke kl. 9.00 og i Voer Kirke kl. 10. 30  (be-
mærk tidspunkt) med Monica Klærke, blokfl øjte.
Monica er uddannet fra Nordjysk Musikkonserva-
torium samt fra Vestjysk Musikkonservatorium hos 
Nikolaj Ronimus med afsluttende Musikpædago-
gisk Diplomeksamen i 2004.
Monica Klærke er ansat som blokfl øjtelærer på 
henholdsvis Jammerbugt Musikskole og i Rebild 
Kulturskole. Ud over arbejdet med at undervise er hun medlem af duoen Duo 
Domesticus, hvor hun spiller sammen med accordeonisten Janne Andersen.



Kirke og i Agersted Kirke d. 8. maj. 
I 2012 er der konfi rmation i Agersted Kir-
ke 29. april og i Voer Kirke 6. maj
Ovenstående oversigt er opstillet ud fra 
den forudsætning at der ikke ændres på 
den nuværende ordning.

Musikgudstjeneste 
i Voer og Agersted 
Kirker påskedag 
den 12. april 2009
Påskedag d. 12. april 
er der musikguds tje-
neste i Voer Kirke kl. 
9.00 og i Agersted 
Kirke kl. 10.15 med Line 
Marie Gaaei Jensen, tværfl øjte.
Line er uddannet fra Nordjysk Musik-
konservatorium med afsluttende Diplom-
eksamen i 2005. Hun har spillet koncerter 
både i ind- og udland. Har været ansat 
ved musikskoler siden 1991.
Line underviser i tværfl øjte, blokfl øjte, 
marchfl øjte, panfl øjte, kor, kla ver, børne-
hold, forskolehold, børnehaver, musikal-
sk legestue, vuggestuer, babybongo ved 
musikskoler i hele Nord jylland.

Sogneaften tirsdag d. 
21. april kl. 19.30. 
Bibelske kvindeskik-
kelser i lyst og nød.
Foredrag ved højsko-
lelærer Lisbeth Fil-
tenborg Christensen
Lisbeth Filtenborg er 
cand. theol. fra Århus 

Universitet, ordineret præst og nu 
højskolelærer på Seniorhøjskolen i Nørre 
Nissum. Til daglig underviser hun i littera-
tur, kunst, religion og naturvandringer. 
Fortællingen handler om syv af Bibelens 
kvindeskikkelser. De er syv som de syv 

skabelsesdage: Eva, Sara og Hagar, Lea og 
Rakel, Batseba og Maria, Jesu mor. Som 
perler på en snor. Nogle hører sammen to 
og to, som i et had – kærlighedsforhold. 
Andre står alene. 
Fælles for dem alle er, at de blev mødre. 
Nogle mistede deres børn, andre døde fra 
dem. En dramafortælling på ca. 50 minut-
ter, hvor hun fortæller/er disse kvinder. 
Efterfulgt af en kort redegørelse for styk-
kets tilblivelse og inspiration.
I Voer Sogn er der mulighed for at bestille 
kørsel ved Dybvad taxi, tlf. 98 86 42 14 og 
Aså taxi, tlf. 98 85 10 66 i Agersted sogn.
Alle er velkomne til en spændende aften i 
dramaet og fortællingens tegn.
Der er gratis adgang.

Friluftsgudstjeneste ved Voergård 
Slot mandag d. 1. juni kl. 14.00
Kirkerne i den gamle Dronninglund Kom-
mune arrangerer i lighed med sidste år en 
fælles friluftsgudstjeneste 2. pinsedag. 
I år med Voer og Agersted menighedsråd 
som vært, herunder med efterfølgende 
kaffe. 
Medtag eventuelt tæppe eller klapstol. I 
tilfælde af vedholdende regn holdes guds-
tjenesten indendørs på Voergård.

Ved gudstjenesten medvirker et blandet 
kor sammensat af forskellige kor i kom-
munen. 
Der medvirker desuden 4 professionelle 
messingblæsere fra Aalborg.

Gudstjenester på Aldersro
Onsdag d. 18. marts kl. 14.00
Onsdag d. 15. april kl. 14.00
Onsdag d. 20. maj kl. 14.00
Enhver er velkomne til at deltage. 
Der afsluttes med kaffe.
Kirkebilen kører.

Pensionist eftermiddag 
i Voer Kirke – og konfi rmand-
stue
Onsdag den 25. marts 14.00 
er der pensionistgudstjeneste i 
Voer Kirke.
Denne gudstjeneste er som 
sædvanlig for begge sogne. 
Efter gudstjenesten er der kaffe 
i konfi rmandstuen.
Begge kirkebiler kører denne dag. 
Velkommen til en hyggelig 
eftermiddag.
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Afslutning med 
minikonfi rmander
Palmesøndag d. 5. april kl. 10.15 er 
der børne- og familiegudstjeneste i 
Agersted Kirke. Denne gudstjeneste 
markerer også afslutningen for årets 
minikonfi rmander, og de er sammen 
med deres forældre særligt indbudte 
til denne gudstjeneste.
Dagen vil blive markeret ved en pro-
cession af børn, der bærer påskeliljer 
op til døbefonten, og af at Agersted 
kirkes børnekor medvirker.

Her ses foran konfi rmandstuen de 12 minikonfi rmander fra 
Agersted sogn. De er ligeså søde, som de ser ud.



KIRKELIGE HANDLINGER
Dåb i Voer Kirke
07.12.2008 Amalie Nyholm Godsk, Mosensvej 6, Flauenskjold
16.11.2008 Laura Rosenkilde Larsen, Stadionvej 3, Flauenskjold
28.12.2008 Lasse Bager Nielsen, Idskovvej 65, Idskov
01.02. 2009  Lærke Margrethe Thomsen, Bøgevej 2, Agersted

Begravelser og bisættelser fra Voer Kirke
25.11.2008 Alf Endelt Kristensen, Oiensvej 12, Flauenskjold 
03.12.2008  Regner Hedemann Pedersen, Agertoften 3, 

Flauenskjold 
21.01.2009 Anna Marie Jørgensen, Agertoften 3, Flauenskjold  
22.01.2009 Bent Skaarup Uldahl, Voergårdsvej 12, Voer
30.01. 2009  Niels Kristian Nørholt, Solsbækvej 38, Sæby

Dåb i Agersted Kirke
18.01.2009 Caroline Rahbek Simonsen, Løgtholtsholt
18.01.2009 Katrine Rahbek Simonsen, Løgtholtsholt
08.02.2009  Karoline Lærke Hammer Præsius, Hedevigsvej 39, 

Dronninglund
 

Begravelser og bisættelser fra Agersted Kirke
13.11.2008 Karen Agathe Nielsen, Agertoften 3, Flauenskjold
02.12.2008 Gitte Stark, Præstbrovej 22, Agersted 
13.12.2008 Anna Marie Andersen, Bjeldbakken 9, Agersted
21.01.2009    Martha Marie Jørgensen, Blåbærhaven 29, 

Dronninglund
24.01.2009 Karl Kristian Pedersen, Tonnismarken 4B, Asaa
28.01.2009 Dagny Vingaard Stouby, Stengården 52, Hjallerup 
28.01.2009 Sonja Johanne Larsson, Østerbro 47,4 25, Aalborg

MØDEKALENDER
AGERSTED

MISSIONSHUSET 
Marts
Man. d. 2. marts   kl. 19.30 Bibelkreds hos Inger Haven, 

Præstbrovej 38. Tekst: Lukas 7, 1 -23

Tirs. d. 10. marts  kl. 19.30 Bibelkursus i Dronninglund

Ons. d. 11. marts   kl. 14.30 Ældre og enliges møde 
v. Rigmor Jacobsen, Dorf

Tors. d. 12. marts  kl. 19.30 Bibelkursus i Agersted

Tirs. d. 24. marts  kl. 19.30 Møde ved Christian Nielsen, Asaa

Tirs. d. 31. marts  kl. 19.30 Møde ved Preben Hansen, Aalborg

April
Man. d. 6. april   kl. 19.30 Bibelkreds hos Gunnar Pedersen, 

Kvisselholtvej 80. Tekst: Lukas 7, 24 -50

Ons. d. 8. april   kl. 14.30  Ældre og enliges møde ved Kaj 
Thomsen, Strandby

Tirs. d. 21. april  kl. 19.30 Sogneaften i præstegården

Tirs. d. 28. april  kl. 19.30 Møde ved Per Jørgensen, Gærum

Maj
Man. d. 4. maj   kl. 19.30 Bibelkreds hos Ella Nørgård Pedersen, 

Blåbærhaven 37. Tekst: Lukas 8, 1 -25

Ons. d. 13. maj   kl. 14.30 Ældre og enliges møde ved sognepræsten

Tors. d. 14. maj  kl. 19.30 Forårsfest i Gandrup

Tirs. d. 26. maj   kl. 19.30 Sangaften v. Tove og Jens Martin 
Jacobsen, Flauenskjold

KLUB 96 – FOR BØRN
Mødetidspunktet er om mandagen kl. 15.30 – 16.45 i 
missionshuset.
I marts måned er det hver mandag. 
I april måned er det kun d. 20. og d. 27.
I maj måned er det hver mandag.

AGERSTED FDF
Puslinge mødes hver torsdag kl. 16.30-18.00

Tumlinge og pilte mødes hver torsdag kl.18.00-19.30 

Væbnere mødes hver torsdag kl. 17.30-19.30

Vi deltager i familiegudstjenesten palmesøndag d. 5. april 
kl. 10.15 i Agersted Kirke  



Adresseliste
Sognepræst 
Leo Toftgaard
Voergårdsvej 26, Voer
9330 Dronninglund.
Tlf. 98 86 70 14
E- mail LTO@KM.DK
Træffes efter aftale hverdage, 
– undtagen mandag.

Kirkesanger 
Bodil Olesen, tlf. 98 85 41 49

Organist 
Natasha Jensen, tlf. 98 11 07 20

Voer
Graver 
Else Pedersen træffes på tlf. 20 25 47 25,

Menighedsrådets formand 
Kirsten Sejlund Jensen 
Tlf. 98 86 12 38

Kirkeværge 
Lars Hans Pedersen, tlf. 98 85 24 24

Kasserer 
Kjeld Hørbye Jørgensen, tlf. 98 86 12 12

Agersted
Graver 
Svend Christensen træffes på 20 31 45 15, 
privat tlf. 98 84 22 18

Menighedsrådets formand 
Kamma Søndergård, tlf. 98 85 42 58
 
Kirkeværge 
Helge Christensen, tlf. 98 85 40 80

Kasserer 
Bodil Olesen, tlf. 98 85 41 49

Obs: Kirkebetjeningen holder fri mandag, 
hvorfor kirkelige handlinger så vidt muligt 
må henvises til ugens øvrige hverdage.

Stof til næste kirkeblad 
(juni, juli, august) bedes afl everet 
til sognepræsten 
senest den 1. maj

Udgivet af menighedsrådene i 
Voer og Agersted sogne.

Redaktionsudvalg 
Kirsten Sejlund Jensen, Karin Kirk 
og Leo Toftgaard (ansh.)

Tryk: Basis-Tryk 

 

VOER AGERSTED
Søndag d. 1. marts
1. s. i fasten
Matt. 4, 1 – 11

9.00 (K) 10.15 (K)

Søndag d. 8. marts
2. s. i fasten
Matt. 15, 21- 28

10.15 (K) 9.00 (K)

Søndag d. 15. marts
3. s. i fasten
Luk. 11, 14 – 28

9.00 (K) 10.15 (K)

Søndag d. 22. marts
Midfaste
Joh. 6, 1 – 15

Ingen 19.00 (K)
Helge Pedersen

Pensionistgudstjeneste
Onsdag d. 25. marts 14. 00 (K – K)

Søndag d. 29. marts
Mariæ Bebudelsesdag
Luk. 1, 26 – 38

10.15 (K – K)
(Kollekt: Ordet og Israel) Ingen

Søndag d. 5. april
Palmesøndag
Matt. 21, 1 – 9

9.00 (K) 10.15 (K)
Afslutning med minikonfi rmander

Torsdag d. 9. april
Skærtorsdag
Matt. 26, 17 – 30

10. 30 (K)
Bemærk tidspunkt 9.00 (K)

Fredag d. 10. april
Langfredag
Matt. 27, 31 – 56 eller Mk15, 20 – 39

Ingen 10.15 (K)

Søndag d. 12. april
Påskedag
Mark. 16, 1 – 8

9.00 (K) 10.15 (K)
(Kollekt: KFUM&K i Dk)

Mandag d. 13. april
2. Påskedag
Luk. 24, 13 – 35

10.15 (K) Ingen 

Onsdag d. 15. april 19.00 
Konfi rmandforældreaften

Søndag d. 19. april
1. s. e. påske
Joh. 20, 19 – 31

Ingen 10.15 (K)

Onsdag d. 22. april 19.00 
Konfi rmandforældreaften

Søndag d. 26. april
2. s. e. påske
Joh. 10, 11 – 16

10.00 
Konfi rmation Ingen

Søndag d. 3. maj
3. s. e. påske
Joh. 16, 16 – 22

Ingen 10.00
Konfi rmation

Fredag d. 8. maj
Bededag
Matt. 3, 1 – 10

10.15 (K) 9.00 (K)

Søndag d. 10. maj
4. s. e. påske
Joh. 16, 5 – 15

Ingen 10.15 (K)

Søndag d. 17. maj
5. s. e. påske
Joh. 16, 23b – 28

9.00 (K – K)
Helge Pedersen Ingen

Torsdag d. 21. maj
Kristi Himmelfartsdag
Mark. 16, 14 – 20

10.15 (K)
(Kollekt: Folkekirkens Mission)

9.00 (K)
(Kollekt: Folkekirkens Mission)

Søndag d. 24. maj
6. s. e. påske
Joh. 15, 26 – 16, 4

Ingen 10.15 (K)

Søndag d. 31. maj
Pinsedag
Joh. 14, 22 – 31

9.00 (K)
10.15 (K)
(Kollekt: Folkekirkens Nødhjælp)

Mandag d. 1. juni
2. Pinsedag
Joh. 3, 16 – 21

14.00 (K – K)
Fælleskommunal gudstjeneste på 
Voergård slot.

Ingen

Søndag d. 7. juni
Trinitatis søndag
Joh. 3, 1 – 15

10.15 (K) 9.00 (K)

K) betyder, at kirkebilen kører. Kirkebilen til Voer Kirke kører ad ruten, som begynder ved byskiltet i sydenden af 
Flauenskjold og fortsætter ad Aalborgvej til Frederiksberg og tilbage til den gamle Shell Station – Oiensvej – 
Kristianshåbsvej – Aldersro – J.P.Jensensvej – skolen – Ingeborg Skeelsvej.  Ruten påbegyndes en halv time før 
gudstjenestens begyndelse.  
Desuden kan man blive afhentet på bopælen eller få ruten ændret, hvis man dagen forinden ringer på: 98 28 10 73 (fra 
22.3. på 98 86 42 14). Agersted kirkebil afhenter på bopælen, hvis man ringer 98 85 10 66 (Aså Taxi), senest kl. 18.00 
dagen forinden gudstjenesten.

GUDSTJENESTER
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